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CSEMŐI HÍRMONDÓ

Magam és férƇtársaim nevében  
szeretettel köszöntök minden kedves  
csemői hölgyet Nőnap alkakmából!

Gál János alpolgármester
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TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT 
CSEMŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 2026. FEBRUÁR 17. NAPJÁN 

TARTOTTA MUNKATERV SZERINTI TESTÜLETI ÜLÉSÉT A POLGÁRMESTERI HIVATAL  
CIVILTERMÉBEN. 

Az ülésen 8. napirendi pont volt. Elfogadásra került Cse-

mő község 2026. évi költségvetése.
A Csemő Konyha Bt. képviselője 2026. január 19-én 

írásban 6 %-os díjemelési kérelmet nyújtott be a polgár-

mester asszonynak, az emelést a testület megszavazta.
Jóváhagyásra került a polgármester 2026. évi szabad-

ság ütemterve.

Egyedi támogatási kérelemmel fordult a képviselő- 
testülethez Sebán József, az I. Csemői Országos- és Nem-

zetközi Szkander Bajnokság lebonyolítása érdekében.  
A testület a kérelmet jóváhagyta.

Sürgősségi indítványként került napirendre egy fő-

építészi előterjesztés. A képviselő-testület úgy döntött, 
hogy a 0291/19 hrsz. alatt tervezett asztalitenisz sport-
központ megvalósításához benyújtott telepítési tanul-
mánytervet partnerségi véleményeztetésre bocsátja.

Az Egyebekben szó volt többek között a Sertéstelepről 
származó bűz okozta problémáról, a polgármester asz-

szony tájékoztatta a jelenlévőket, hogy rendszeresen 
tartja a kapcsolatot az ügyvezetővel, aki azt mondta, 
hogy a hígtrágyát nagyobb vegyszermennyiséggel keze-

lik, a hatás március-áprilisra várható. Az ügyvezető azt 
is ígérte, hogy „szag-szakértő” bevonásával a szellőz-

tetőrendszert is megvizsgáltatja, amennyiben a fenti el-
járás nem hoz eredményt. Dr. Kárpáti László képviselő 

úr elmondta, hogy tavaly a Fidesz helyi szervezete alá-

írásokat gyűjtött a szaghatás miatt, szükség esetén ezek 
az aláírások rendelkezésre állnak.

A Tanyagondnoki pályázattal kapcsolatban érkezett kér-

désre a polgármester asszony ismertette a jelenlévőkkel, 
hogy sokan érdeklődnek, a pályázatok folyamatosan ér-

keznek, a pályázati időszak 2026. február 23-án zárult.

Az önazonosságról szóló 12/2025. (XI. 21.) számú önkor-

mányzati rendelet elfogadása óta több ingatlan vonatko-

zásában is elővásárlási joga van az önkormányzatnak, a 
testületi ülésen a képviselő-testület úgy döntött, hogy 
sem a 1313/8 hrsz.-ú sem a 023/4 hrsz-ú ingatlan esetén 
nem él az elővásárlási jogával.

Zárt ülés keretében került sor az első, Csemőben ingat-
lant vásárló, betelepülőnek számító házaspár meghall-
gatására.

A Hírmondóban a lakosságot érintő önkormányzati dön-

tések összefoglalását közöljük. A képviselő-testület ülé-

sei nyilvánosak, az előterjesztések és a jegyzőkönyv 
megtekinthető az interneten: www.csemo.hu/önkor-

mányzat menüpont alatt.
Dr. Deák Réka jegyző

KOMMUNÁLIS ADÓ
Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy megkezdtük a határozatok kipostázását azok részére, akik bejelentették 
már az adókötelezettségüket. Lehetőség van csekkes beƈzetésre és utalásra is, az ezzel kapcsolatos tájékoztatást a 
levél tartalmazza.

Nagyon sokan megtették már az adatbejelentést, és a mai napig folyamatosan érkeznek a bevallások. Továbbra is 
szeretném felhívni a lakosság ƈgyelmét, hogy a határozatot nem automatikusan küldjük, az adókivetés nem automa-

tikus, a törvény úgy írja elő, hogy a polgárnak kell megtenni az adatbejelentést, ezt követően az adóhatóság határo-

zatban kivetéssel állapítja meg a ƈzetendő adót. Az adatbejelentést megtehetik elekronikusan, ügyfélkapun keresz-

tül (ehhez Csemő honlapján részletes tájékoztatás és leírás áll rendelkezésre), vagy kitölthetik kézzel is a nyomtatványt, 
ami szintén elérhető a honlapon, de a polgármesteri hivatalban is vannak kihelyezve.

Kérem, hogy aki még nem töltött ki semmilyen formában adatbejelentőt, és adókötelezettség terheli az ingatlan-

ja(i) után, az mihamarabb tegye meg. Bármilyen kérdésük felmerül, keressenek minket bizalommal, segítünk, ha 
elakadnak a kitöltésben.

Dr. Deák Réka jegyző



2026. márciusCsemő Község Önkormányzatának havilapja36. évfolyam 3. szám

3

CSEMŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2713 Csemő, Petőfi S.  u. 1.

telefon: 53 392 001

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

Hétfő: 8:00–12:00 és 13:00–15:00

Kedd: 8:00–12:00 és 13:00–15:00

Szerda: nincs ügyfélfogadás

Csütörtök: 8:00–12:00 és 13:00–15:00

Péntek: 8:00–11:00

POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

Hétfő: 9:00–11:00 

JEGYZŐ FOGADÓÓRÁJA

Kedd: 13:00-15:00

TANYAGONDNOKSÁG

Turcsán István: 06 30 459 6443

Nagy László: 06 70 360 7896

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK

Községháza emeletén

minden hónap első péntekén 10:00-11:00

Zöldhalmi rendelőnél 

minden hónap harmadik péntekén 10:00-11:00

telefonos egyeztetés után

Lugosi Viktor: 06 20 489 6713

Újvári Bence: 06 70 492 0740

CEGLÉDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

ügyelet:  53-310-066

(éjjel-nappal hívható: 112)

CEGLÉDI JÁRÁSI HIVATAL

Csemői kirendeltsége, a Csemői Polgármesteri 

Hivatal épületének földszintjén

Ügyfélfogadási rend:

Kedd: 8:00–12:00

CEGLÉDI JÁRÁSI HIVATAL  

OKMÁNYIRODA

2700 Cegléd, Kossuth tér 1. és Kölcsey tér 3. 

(vasútállomás épülete)

Időpontfoglalás: 06-53-511-415

Hétfő: 8:00-18:00

Kedd: 8:00-16:00

Szerda: 11:00-19:00

Csütörtök: 9:00-16:00

Péntek: 8:00-14:00

FŐÉPÍTÉSZ

minden hónap 3. csütörtökén 14:00-18:00

Községháza Civiltermében

CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT
Hornyákné Zámbó Andrea családsegítő

2713 Csemő, Petőƈ Sándor u. 1.    
Tel: 53/392-001/111 mellék |  Mobil: 06 70 360 7843
E-mail: gyermekjolet.csemo@ckszsz.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfőn és kedden:  8:30-12:00 és 13:00-14:45
Szerdán és csütörtökön: nincs ügyfélfogadás
Pénteken: 8:30-12:00

KÉPVISELŐK ELÉRHETŐSÉGEI
SZŰCS JUDIT  polgármester
06 30 527 0543 | polgarmester@csemo.hu

GÁL JÁNOS alpolgármester
06 20 579 1818 | galjanos.csemo@gmail.com

DR. FAZEKAS-KURUCZ KRISZTINA képviselő
06 30 325 02 88 | drkuruczkris@yahoo.com

DR. KÁRPÁTI LÁSZLÓ képviselő
06 20 934 1276 | karpatidr@t-online.hu

GÁSPÁR JÁNOS képviselő
06 30 419 8622 | gasparjanos59@gmail.com

MUCSÁNYINÉ HORVÁTH MÓNIKA képviselő
06 70 265 07 85 | mucsanyinehorvathmonika@gmail.com  

TURCSÁN ISTVÁN képviselő
06 30 459 6443

újszülött

Csemői HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY  
és  ORISEK FERENC állandó kiállítása
Időpont - egyeztetés tárlatvezetésre -  
csoportoknak előzetes bejelentkezés:  
Huszár Sándor: +36 30 547 5323
A belépés díjtalan.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Az újszülöttek névsora nem teljes. Ennek oka, hogy  

az Újszülöttek rovatban az újszülöttek, szülők nevei, születési idő 
és lakcím továbbra is csak szülői beleegyezéssel jelenhet meg.

Érkezéséhez szívbo”l gratulálunk!

Tóth Regina és Ligetfalvi Béla:  
Léna 2026.02. 12. Császár d.



2026. márciusCsemő Község Önkormányzatának havilapja36. évfolyam 3. szám

TISZTELT SZÜLŐK!
A zöldhalmi Egészségházban, keddenként tartott védőnői fogadóórák, kihasználatlanság, valamint a szülők kérése 
miatt, átmenetileg átkerülnek a csemői Központi Egészségházba. Az új védőnői fogadóórák időpontjai a Hírmondó 
utolsó oldalán találhatóak. Március 1-től, nem leszek a zöldhalmi Egészségházban megtalálható. 
Megértésüket köszönjük!

Tisztelettel: Dobóczi Anikó védőnő

AVAR ÉS KERTI ÉGETÉS SZABÁLYAI

Csemő közigazgatási területén a lakosság és a levegő tisztaságának védelme érdekében a kerti hulladék égetése 
kizárólag megfelelő légköri viszonyok esetén, szélcsendes időben

Április 1. napjától november 30. napjáig
csütörtökön 17.00 és 19.00 óra, szombaton 9.00 és 11.30 óra között engedélyezett.

Tilos kerti hulladékot égetni:
• munkaszüneti napon,
• erősen párás, ködös időben,
• a Hatóság által elrendelt általános tűzgyújtási tilalom elrendelése esetén.
Az égetést saját ingatlanon belül kell végrehajtani, közterületet vagy más ingatlanát erre a célra igénybe venni tilos.
Védőtávolság: szomszédos telken lévő épülettől 10 m, a saját telken lévő épülettől 5 m.

Schweierné Juhász Katalin aljegyző

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZTERÜLET RENDBEN TARTÁSÁRÓL

A közterületek tisztán tartása az ingatlantulajdonos 
 kötelessége. Az ingatlan tulajdonosának gondoskodnia 
kell az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy 
méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöld-

sáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), a járdasza-

kasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán tar-

tásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok és más hulladékok eltávolításáról.

A szórakozó-, vendéglátó- és árusító helyek, üzletek 
előtti járdaszakaszt a nyitvatartás ideje alatt – ettől el-
térő megállapodás kivételével – a használó köteles tisz-

tán tartani és a hulladékot eltávolítani.
A közterület rendeltetésétől eltérő célra (árusítás, 

építési-szerelési munka stb. céljára) történő használata 
– közterület foglalási engedély alapján lehetséges – 
esetén a használattal érintett terület közvetlen környe-

zetét a használó köteles tisztán tartani. (Az engedélyké-

relem a Polgármesteri Hivatalban beszerezhető!)
A közterületre létesített árkok fajtája, rendeltetése 

szerint lehet vízelvezető árok, ami csapadék- és belvíz 
összegyűjtése és elvezetése befogadóba, azon kívül lehet 
szikkasztó árok, aminek az a rendeltetése, a közút tarto-

zékaként, hogy a közútra folyó vizet befogadja és elszik-

kassza az út védelme érdekében.
Fentiekből adódóan a szikkasztó árokba magánterü-

letről csapadékvíz bevezetése TILOS!
Vízelvezető árokba (közterületi nyílt vízelvezető árok-

ba) csapadékvíz bevezetése – amennyiben az a közút tar-

tozéka – magánterületről – csapadékvíz bevezetése csak 
az út kezelőjének (önkormányzat) hozzájárulásával tör-

ténhet. A szikkasztó és a vízelvezető árkot betemetni tilos!
A közterület rendben tartása közé tartozik az ingatla-

nokról kinyúló növények ágak eltávolítása, – különösen 
azokat, melyek akadályozzák a gépjárművek közlekedé-

sét, vagy a közlekedési táblák beláthatóságát gátolják.
A közterület a település területén az önkormányzat 

tulajdona, viszont az ingatlan tulajdonosok kötelezettsé-

ge annak rendben tartása. A közterület mellett elhelyez-

kedő ingatlan tulajdonosai nem rendelkezhetnek a köz-

területtel sajátjukként. Ott különféle, a közlekedést 
nehezítő, vagy lehetetlenné tevő tárgyakat (oszlopot, kő-

tömböt) elhelyezni tilos.
Schweierné Juhász Katalin  

aljegyző
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FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,  
hogy CSEMŐ községben
2026.04.16-tól 2026.04.17-ig
TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta: Csütörtökön: 08.00-17.30 óráig
Pénteken: 08.00-17.30 óráig

A tüdőszűrés helye:ZÖLDHALOM, KÖZÖSSÉGI HÁZ

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!
A tüdőszűrés 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve foglal-
kozás-egészségügyi alkalmasság céljából a vizsgálat díja 1700 Ft, mely a NEAK által országosan elrendelt összeg. 

Ebben az esetben postázzuk az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében. A beƈzetés a szűrőállomáson 
kapható csekken történik, postai beƈzetés vagy utalás módján. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése nem végezhető, 
a belügyminisztérium 102/2023 (XII.29.) BM rendelete, 18/1998. (VI.3) NM rendelet módosítása alapján. A törvény által 
kötelezetteknek a vizsgálat természetesen ingyen.

Panasz nélkül is lehet beteg.
A vizsgálat alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére!

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával a TB kártyáját, lakcímkártyáját, személyi igazolványát, illetve, ha van az előző évi 
tüdőszűrő igazolást!

MEGÉRI TANULNI – ösztöndíjpályázat – EREDMÉNYHIRDETÉS

Csemő Község Önkormányzata pályázatot hirdetett a Csemői Ladányi Mihály Általános Iskolában tanulói jog-
viszonyban álló tanulóknak, illetve a faluban élő középiskolásoknak. A jól tanuló diákok legjobbjai 5 hónap időtartamra 
nyertek pénzbeli támogatást: az általános iskolások 5.000.-Ft/hó/fő, a középiskolások 15.000.-Ft/hó/fő összegben.

Az általános iskolások esetében a pályázat elnyerésének feltételrendszerét az iskola pedagógusai állították össze, min-

den osztályból az osztályfőnökök javaslata alapján az iskola vezetése döntött. A tanulmányi ösztöndíjat kapott tanulók:

2.a Böndő Mira
3.a Kis Bíborka
4.a Mészáros Bernadett Abigél
4.a Wekerle Nóra
4.b Fokti Attila
2.s Ribár Terézia Viktória
5.a Domán Elza Rozália
5.a Varga Lili Vivien
5.b Lakatos-Venczel Jázmin

6.a Németh Ramóna
6.b Polyák Dorottya Irén
6.b Tóth Antónia
7.b Szücs Tünde Mária
7.b Sebán Vanessza Tünde
8.a Sallai Jázmin
8.a Oldal Csenge Panna
8.a Fekete Gábor
8.s Törőcsik Emília

A középiskolások esetében kizárólag a jobb tanulmá-

nyi eredmény adta a rangsort.
Összesen 19 tanuló küldte be a félévi eredményét, és 

örömmel jelenthetem, hogy a díjazott 10 fő első félévi át-
laga 4,81 feletti volt. A tanulmányi ösztöndíjat nyert diá-

kok (a felsorolás egyben sorrend is):

1. Dancs Levente
2. Mótyán Petra
3. Palugyai Vivien
4. Kékesi Hanna
5. Horváth Barbara

6. Bíró Jázmin Csenge
7. Tóth Balázs
8. Orlov Katinka
9. Marosi Luca
10. Szűcs Zsombor
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XXVI. DÉL-PEST MEGYEI ANYÁK NAPI VIRÁGVÁSÁR ÉS ANYÁM TYÚKJA FŐZŐFESZTIVÁL

2026. május 2. (szombat)
Virágvásár a Hétvezér téren

Főzőverseny a Templom téren

Részletes műsor az áprilisi Hírmondóban.

A 2025/2026-os nevelési év első félévben KÖZÉPFOKÚ 
komplex nyelvvizsga bizonyítványt szerzett csemői tanuló, 
aki 5 hónapon keresztül havi 10.000.-Ft támogatást kap:

1. Dezső Noémi Kinga
Az ösztöndíjak postai úton történő kiƈzetéséről intéz-

kedtünk!

Mindenkinek köszönjük a jelentkezését, A DÍJAZOT-

TAKNAK GRATULÁLUNK!
Figyelem! Újabb pályázati forduló következik a 

2025/26-os tanév második félévi eredményei alapján, 
hogy továbbra is MEGÉRJE JÓL TANULNI!

Szűcs Judit polgármester

A GYERMEKKORI ELHÍZÁS LEGGYAKORIBB OKAI:  
CHIPS, CUKROS ÜDÍTŐ, MOZGÁSHIÁNY

Sajnos, a hosszú távon betegségekhez vezető elhízás a 
gyermekeket sem kerüli el. Az esetek többségében a nem 
megfelelő életmódra vezethető ez vissza, de lehetnek per-

sze szervi okai is.

Már az én gyermekkoromban is elterjedt nassolnivaló volt 
a chips, mely rendkívül magas kalória- és sótartalma révén 
az egyik legkártékonyabb „ajándék” volt. Egy zacskó csipsz 
kalóriatartalma (75 g) megegyezik 1,5-2 sajtos-sonkás zsömle 
kalóriatartalmával, fél liter cukros üdítővel elfogyasztva már 
két szendvics kalóriatartalmával, melyet a normál étkezések 
mellett fogyaszt el a gyermek. Sótartalmát tekintve pedig egy 
ötöde a napi ajánlott maximumnak. Ez utóbbi nem tűnik 
soknak, de sajnos az összes élelmiszer túl van sózva, így gya-

korlatilag nem jön jól az extra só. A túlzott sótartalom hozzá-

járul a súlygyarapodáshoz és a későbbi magas vérnyomás 
kialakulásához, mely már gyerekkorban is jelentkezhet.  
A zsírtartalma pedig a sertésszalonnáéval vetekszik, mely 
nyolcszorosa a sertéssonkának. A termékben található ízfo-

kozók további fogyasztásra ingerlik a fogyasztót az igazi jól-
lakottság érzése nélkül. A szomjúságot, amely csipsz fogyasz-

tása után keletkezik, legtöbbször nem vízzel, hanem cukros 
üdítővel (fanta, kóla stb.) próbálják meg a gyermekek oltani. 
Sajnos, ezek az innivalók sem igazi szomjoltók, és maguk is 
extra kalóriákat jelentenek. A kettő fogyasztása egy idő után 
ördögi körré válik. Nincs igazi éhség- és szomjoltás, és ezek 
után valami táplálót eszik a fogyasztó.

A fent említett kalóriaértékekből sejthető, milyen töbletet 
jelent ez a szervezet számára, különösen, ha ez hetente több-

ször, vagy legrosszabb esetben napi szinten történik.
Sajnos, néha nehéz a rossz szokásoktól megszabadulni 

és a környezet nyomásának ellenállni, de ha a gyermek 

nem kap csipszet és cukros üdítőt, a víz is finom lesz 
 számára, és más, táplálóbb ételek felé alakul ki az ízízlése. 
Ha már korán ezekhez az ízekhez szokik, sajnos, ezek után 
már egy alma, víz, kevésbé sós vagy cukros keksz íztelen-

nek minősül számára, és nem fogja azt enni.
A túlzott kalóriabevitel okozta súlytöbbletet sokszor 

 tovább rontja a mozgáshiányos életmód. Ennek leggya-
koribb oka, hogy egyszerűen a szülők sem mozognak ele-

get vagy nem sportolnak. A ƈzikai munkát végző férƈak 
esetén ez valamelyest érthető, hiszen ők sok kalóriát 
 elégetnek napközben, viszont így sajnos elmarad a pél-
damutatás. A sokszor a munka-háztartás-család kombi-
nációjától túlterhelt anyukák sem tudják a sportos élet-
formát bemutatni a gyerekeknek.

Ezt a jelenséget érdemes ellensúlyozni a gyermek iskola 
utáni sportoltatásával, ha a családnak van erre lehetősége. 
De ha a gyermekek egyszerűen csak sokat vannak szabad 
levegőn, előbb-utóbb olyan játék alakul ki közöttük, ami 
mozgat. A sok képernyőbámulás elvonja a gyermekeket az 
ilyen tevékenységektől, és kialakul a fent említett állapot, 
ami sajnos előbb-utóbb betegségekhez vezet.

A kövérség szövődményei már gyermekkorban is kiala-

kulhatnak, és vannak is érintett gyermekek a faluban. Ha 
túlsúlyos a gyermekük, érdemes rendszeresen vérnyomást 
és vércukrot mérni náluk. Az elhízott gyerekek általában 
felnőttként is túlsúlyosak maradnak, és 30-40 éves korukra 
a szövődmények utolérik őket: magas vérnyomás, kettes tí-
pusú cukorbetegség, ízületi panaszok, önértékelési zavarok 
(ez szinte mindig már gyerekkorban).

Sosem késő változtatni. Ha bizonytalanok, kérjenek 
 tanácsot a helyi szakemberektől.                 Dr. Deák Éva PhD
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Élményfestés 
felnőtteknek

előzetes tudás nem szükséges

5000 Ft/fő
Március 29. 

9:00 -12:00 
(szünettel)

Csemő Könyvtár Kávézó,
 Csemő, Petőfi utca 1. 

A festést vezeti: 

Böndő-Szegedi Szilvia 
rajztanár

Ha szeretnél ingyen részt
 venni, önkénteskedj nálunk!

(13 éves kortól)

Ha egy festésnél segítesz nekünk

 (vízcsere stb.),

 ingyenesen alkothatsz 

a következő programunkon.

A kedvezmény átruházható

 családtagra!

Regisztráció:
 06 70 360 80 34

   konyvtar@csemo.hu 

 Szervező: Csemő Község Önkormányzata
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HIRDETMÉNY – ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL A 2026/2027. NEVELÉSI ÉVRE

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a Csemői Nefelejcs 
Óvoda és Mini Bölcsőde az alábbi időpontokban várja az 
óvodás korú gyermekeket és szüleiket beiratkozás céljából.
A beiratkozás helyszíne: Csemő, Petőfi u. 2. Csemői 
 Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde titkársága
A beiratkozás időpontja: 

2026. május 4. hétfő, 7:00-18.00 óra
2026. május 5. kedd, 7:00-15.00 óra
2026. május 6. szerda, 8:00-16.00 óra

Ezen időpontokban várjuk a 2026. augusztus 31. napjáig 
harmadik életévüket betöltő gyermekeket, akik még nem 

rendelkeznek óvodai jogviszonnyal és az önkormányzat 
által fenntartott óvodába szeretnének jelentkezni.

A Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde Alapító 
Okirata szerint nemzetiségi nevelést nem folytat.

Csemő közigazgatási területén körzethatárok 
 nincsenek.

CSEMŐI NEFELEJCS ÓVODA ÉS MINI BÖLCSŐDE HÍREI 
BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS 2026/2027 -ES NEVELÉSI ÉVRE

CSEMŐI NEFELEJCS ÓVODA ÉS MINI BÖLCSŐDE – MINI BÖLCSŐDE
A mini bölcsődei felvétel kérelemre történik az óvodai be-

iratkozás időpontjában. A „Bölcsődei felvételi kérelmet” a 
szülő/törvényes képviselő nyújtja be az intézmény vezető-

jéhez, a jogosultságot igazoló dokumentumokkal együtt.
Beiratkozás időpontjai:
2026. május 4. (hétfő) 7:00–18:00
2026. május 5. (kedd) 7:00–15:00
2026. május 6. (szerda) 8:00–16:00

A beiratkozáshoz szükséges: a gyermek személyazonosító 
okmánya (születési anyakönyvi kivonat vagy személyi 
igazolvány), lakcímkártyája, TAJ-kártyája; a szülő/törvé-

nyes képviselők személyi igazolványa és lakcímkártyája; a 
gyermek esetleges betegségeit, fejlődését igazoló doku-

mentumok, szakértői vélemények (ha vannak); az étkezési 
térítési díj csökkentésére jogosító iratok; nem magyar ál-
lampolgárság esetén a tartózkodási engedély másolata.

A kérelemhez csatolni kell mind a két szülő részéről 
munkáltatói, iskolalátogatási vagy egyéb igazolást arról, 

hogy a szülők a gyermek napközbeni ellátásáról nem 
tudnak gondoskodni.

A mini bölcsőde felvételi körzete elsősorban Csemő 
község közigazgatási területe. A felvételről vagy elutasí-
tásról az intézményvezető 2026. június 6-ig dönt, mely-

ről írásban értesíti a szülőt/törvényes képviselőt.
A gördülékeny ügyintézés érdekében kérjük, a szük-

séges nyomtatványt kitöltve hozzák magukkal. A doku-

mentum kérhető a titkárságon, illetve letölthető az in-

tézmény honlapjáról.
Elérhetőség: Benke Annamária igazgató – 06-30/524-5274
Horváth Mester Fruzsina tagintézmény-vezető  
– 06-30/647-2423
Első szülői értekezlet:
2026. augusztus 6. (csütörtök) 16:30, Bölcsőde Tagintéz-

ménye (2713 Csemő, Piac tér 3.).
Benke Annamária  

igazgató

VILÁGHÍRŰ SZŐNYEGEK CSEMŐBEN
A BÉKÉSSZENTANDRÁSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL MŰKÖDTETETT

SZŐNYEGSZÖVŐ MANUFAKTÚRA KIÁLLÍTÁSA ÉS BEMUTATÓJA
a csemői Nagy Tavaszi Kézműves Foglalkozás keretein belül

2026.MÁRCIUS 22. 10:00-14:00 | CSEMŐ KÖNYVTÁR KÁVÉZÓ CSEMŐ, PETŐFI UTCA 1.
A BELÉPÉS DÍJTALAN

A látogatók bepillantást nyerhetnek a kézi csomózással készített szőnyegkészítés rejtelmeibe, 
melyet jelenleg Magyarországon egyedüliként a békésszentandrási manufaktúra végez 

a 100 éves szőnyegszövő szövetkezet hagyományait őrizve

Szőnyegeik a magyar Parlament, a washingtoni Fehér Ház,
a francia Loire-menti kastélyok épületeit díszítik
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Az Alapító Okirat szerint a Csemői Nefelejcs Óvoda és 
Mini Bölcsőde székhelye integráltan nevel Sajátos Ne-
velési Igényű gyermekeket a Szakértői és Rehabilitációs 
Bizottságok szakvéleménye alapján.

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES  
DOKUMENTUMOK:
•  a gyermek nevére kiállított személyazonosságot iga-

zoló hatósági igazolványok,
•  a gyermek nevére kiállított, lakcímet igazoló hatósági 

igazolvány,
•  a gyermek nevére kiállított TAJ kártya,
•  a szülő személyazonosságot igazoló hatósági igazol-

ványok,
•  a szülő lakcímet igazoló hatósági igazolványa,
•  nem magyar állampolgárságú gyermek esetében a szülő 

Magyarország területén tartózkodásra jogosító engedélye,
•  amennyiben rendelkezésre áll:

■ szakértői bizottság által kiállított szakvélemény
■ tartós betegségről szóló orvosi igazolás.

Az óvoda igazgatója legkésőbb a beiratkozásra kiírt utol-
só határnapot követő harmincadik napig – 2026. június 
6-ig – dönt a felvételi kérelmekről. Döntéséről a szülőt 
írásban értesíti. Az értesítés tartalmazza a jogorvoslat 
(fellebbezés) lehetőségét és határidejét is.

Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a szülői felügye-

leti jogot gyakorló szülő a közléstől számított tizenöt na-

pon belül illetékmentes fellebbezési kérelmet nyújthat 
be a jegyzőhöz. Az ügyben a fenntartó jár el és hoz má-

sodfokú döntést.
A 2026/2027. nevelési évre felvett gyermekek szülei 

számára az első szülői értekezlet 2026. augusztus 4-én, 
16:30 órakor lesz a Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini 
Bölcsőde tornaszobájában (Csemő, Petőƈ u. 2.).

A nevelési év első napja 2026. szeptember 1, utolsó 
napja 2027. augusztus 31.

Az újonnan felvett gyermekek érkezése: 2026. szep-
tember 1-től folyamatosan történik.

Szűcs Judit  
polgármester

FARSANG A BÖLCSŐDÉBEN

Idén is megrendeztük 
bölcsődénk farsangi mu-

latságát, ahol vidám prog-

ramokkal vártuk a gyer-

mekeket, akik örömmel 
öltötték magukra jelmeze-

iket. A délelőtt során buborékfújás, közös tánc és kreatív 
foglalkozások tették színesebbé a napot.

A jó hangulatot a nevetés, a zene és a felszabadult játék 
teremtette meg, miközben a gyerekek lelkesen alkottak 
és fedezték fel a közös program örömét.

Bízunk benne, hogy a délelőtt felejthetetlen élményt 
nyújtott minden gyermek számára, és hozzájárult kö-

zösségünk vidám, ünnepi hangulatához.
Horváth-Mester Fruzsina 

bölcsődei tagintézmény-vezető
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FARSANG AZ OVIBAN
Az óvodai farsangi ünnepkörhöz hagyományainkhoz híven hozzátartozik a boszi tánc, 
illetve a Kisze báb égetés is. Az idei évben a Manó csoportos gyermekek készültek fel a 
táncra megörvendeztetve ezzel kicsiket és nagyokat. A Margaréta csoportos gyerme-

kek készítették el a Kisze bábot, melyet az óvoda udvarán nagy zajjal, és csörömpöléssel 
kísérve elégettünk, bízva abban, hogy hamarosan beköszönt a tavasz.

Az idei évben február 14-én, olyan szombati farsangi délutánt rendeztünk a bölcsi-
seknek, és ovisoknak, ahol a gyermekek családjait is szeretettel vártuk. Jelmezes felvo-

nulással kezdődött az esemény, majd ezt követően Molnár Orsi koncerten vehettek részt 
a gyermekek. 

Ezután következett a farsangi forgatag, ahol számos lehetőséget próbálhattak ki a 
gyermekek: ugrálóvárazhattak, kézműveskedhettek, mozgásos játékokat játszhattak. A 
discoban kedvenc gyermekdalaikra táncolhattak a gyermekek, majd a buli fáradalmait 
a büfében pihenhették ki szüleikkel, ahol fánkkal, süteménnyel, zsíros kenyérrel, és 
szörppel kínáltuk őket. A csillámtetoválás, és a zsákbamacska is elengedhetetlen része 
volt a farsangi mulatságnak. A bátrabb gyermekek a Titkos barlangot is kipróbálhatták, 
ahol egy elvarázsolt birodalom részeseivé válhattak. Köszönjük a résztvevő családok 
bizalmát, örülünk. hogy együtt tölthettünk veletek egy fergeteges délutánt.

A farsangi mulatság támogatóinak névsorát az óvoda honlapján tekinthetik meg.
Csorba- Nagy Zsanett  szervező óvodapedagógus

KÖSZÖNET A CSEMŐI PALACKGYŰJTŐ AKCIÓ TÁMOGATÓINAK

A csemői óvodás, bölcsődés 
és iskolás gyermekekért in-

dult palackgyűjtő kezdemé-

nyezés a Zöldellő Zöldhalom 
Baráti Kör és a Zöldhalmi 
Barátok Egyesület tagjai-

nak ötleteként született meg, akik egyben nagyszülők és 
szülők is. A kezdeményezés mára valódi közösségi összefo-

gássá nőtte ki magát. Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik az elmúlt hónapokban csatlakoztak a 
programhoz, és felajánlásaikkal hozzájárultak ahhoz, hogy 
a gyerekek mindennapjai még színesebbek és örömtelibbek 
legyenek.

A visszaváltott palackokból befolyt összegnek köszön-

hetően már több alkalommal is tudtunk olyan eszközö-

ket vásárolni óvodásainknak és bölcsődéseinknek, ame-

lyek közvetlenül a gyerekek élményeit gazdagítják: 
farsangi csillámtetováláshoz szükséges kellékeket, bu-

borékfújó eszközt, különféle udvari játékokat.
Minden egyes Ɖakon hozzájárult ahhoz, hogy a gyere-

kek új élményekkel gazdagodjanak – és ez óriási öröm 
mindannyiunk számára.

A palackok gyűjtése továbbra is folyamatosan zajlik az 
intézmény udvarán kialakított szelektív szigeten, ahol a 
palackformájú gyűjtőedény várja a felajánlásokat. Ez a 
különleges gyűjtőedény Karczub Mária jóvoltából kerül-
hetett az óvoda udvarára, amiért külön köszönettel tar-

tozunk.
A program megvalósítása és gördülékeny működése 

nem jöhetett volna létre azok nélkül, akik időt, energiát 
fektettek a kezdeményezésbe.

Hálásak vagyunk: Zöldhalmi Barátok Egyesületének, 
Zöldellő Zöldhalmi Baráti Körnek, Mucsányiné Horváth 
Mónikának, Marosi Ritának, Mucsányiné Fekete Tündé-

nek és Dománné Varényi Elvirának munkájukért, kitar-

tásukért és példamutató közösségi szerepvállalásukért.

A palackgyűjtő akció nem csupán környezetvédelmi 
szempontból értékes: igazi közösségépítő tevékenységgé 
vált, amely megmutatta, milyen sokat tehetünk együtt a 
gyermekeinkért. Köszönjük mindenkinek, aki akár 
egyetlen palackkal is hozzájárult a közös sikerhez!

Pákozdi Lászlóné igazgatóhelyettes
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A CSEMŐI LADÁNYI MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

EGY CSIPET VARÁZSLAT A CSODAKAPU III. FOGLALKOZÁSÁN

A mai napon a keleti szél 

különösen jókedvű volt, 
hiszen a Csodakapu III. 
foglalkozására repített 

bennünket, ahol a leendő 
első osztályos tanulók is-

mét bebizonyították, hogy a kíváncsiság a legnagysze-

rűbb varázserő.
Amikor a gyermekek megérkeztek az iskolába, Mary 

Poppins varázstáskájából kellett előkeresniük egy iga-

zán értékes kincset: a félkrajcárt. S bizony az én táskám-

ban nem könnyű eligazodni! Csak az találja meg, amit 
keres, aki elég szemfüles és kitartó. Amint előkerült a 
gyémánt félkrajcár, a kis vendégek ezzel „válthatták 
meg” jegyüket a délutáni programra.

A Papírszínház előadás keretében a gyerekek megte-

kinthették A kiskakas gyémánt félkrajcárja című mesét. 

A történet bátorságról, igazságról és rendíthetetlen ki-
tartásról szólt, olyan értékekről, amelyek bizony egy le-

endő első osztályos számára is kincset érnek. A csillogó 
szemek és a ƈgyelmes csend arról árulkodtak, hogy a 
mese mindenkit magával ragadott. A foglalkozás teljes 
egészét Illés Szilvia tanító néni vezette, aki biztos kézzel 
és kedves mosollyal irányította a délután minden pilla-

natát. Az előadást követően a gyerekek Szilvi néni veze-

tésével közösen oldották meg a meséhez kapcsolódó fel-
adatokat. Gondolkodtak, ötleteltek, bátran válaszoltak, 
és örömmel dolgoztak együtt, éppen úgy, ahogyan az 
igazi kisiskolások szokták. A délután hangulata igazán 
varázslatos volt: vidám, barátságos és lelkes. Mert néha 
egy félkrajcár, egy mese és egy gondosan vezetett foglal-
kozás elegendő ahhoz, hogy megnyíljon egy új kapu a 
Csodakapu.

Szívélyes üdvözlettel: Mary Poppins

FARKASHÁZI RÉKA ÉS A TINTANYÚL

Felejthetetlen élményben volt részük községünk nagycso-

portos és általános iskola alsó tagozatos tanulóinak. Egy 
sikeresen elnyert jótékonysági pályázatnak köszönhetően 
a gyerekek a Tintanyúl együttes vidám koncertjén vehet-
tek részt. Intézményünkbe a Csemői Ladányi Mihály Ál-
talánosIskolába látogatott Farkasházi Réka és zenésztár-

sa, akik szívhez szóló, mégis játékos műsorral örvendeztették meg a gyerekeket. A dallamos, könnyen énekelhető 
dalok hamar közös éneklésre ösztönözték a közönséget, a jókedv pedig pillanatok alatt betöltötte a tornatermet. A 
koncert különlegessége az interaktív hangulat volt, a gyerekek bátran bekapcsolódtak a műsorba, együtt tapsoltak, 
mozogtak, énekeltek az előadókkal. A koncert közös tánccal és felszabadult énekléssel zárult, amely igazi közösségi 
élménnyé varázsolta az eseményt. Hálásak vagyunk a támogatásért, amely lehetővé tette, hogy gyermekeink egy 
ilyen tartalmas és örömteli program részesei lehessenek.

Palotai Lászlóné szervező pedagógus

FARSANGI FORGATAG A FELSŐ TAGOZATON 2026

Január 30-án ünnepi díszbe öltözött iskolánk aulája, ahol 
felső tagozatos diákjaink és pedagógusaink kreatívabbnál 
kreatívabb jelmezekben ünnepeltek. A jókedv és a vidám 
hangulat már az első pillanattól kezdve érezhető volt.

A büfé bőséges finomságokkal várta a vendégeket. 
Fenséges fánkok és muƆnok kerültek az asztalokra a 
szendvicsek, valamint a ƈnom bólé és tea mellé.

A tánc és a fergeteges bulizás közben sor került a jelmezes 
felvonulásra is, amelyet az este legemelkedettebb pillanata 
követett. Évek óta szép hagyomány iskolánkban a bálkirály-

nő és bálkirály választás. Ebben az évben Oldal Csenge és 
Fekete Gábor, a 8.a osztály tanulói nyerték el a megtisztelő 
címet. Keringőjük méltó fénypontja volt az estének, amelyet 
a közönség meghatódva, elismerő tapssal kísért.
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A tombolasorsolás ugyancsak nagy sikert aratott. 
Számos értékes és ötletes felajánlás gyűlt össze, amelyek 
aztán gazdára is találtak.

A tombola és a büfé sikeréhez nagyon sokan hozzájá-

rultak. Köszönjük!
Belányi Zoltán, Bezzeg László, Bódi Brendon, Böndő 

Amira, Domán Elza, Dudás István, Földesi Dávid, Hlusz-

kó Ivett, Jakab Richárd, Kardos Hanna, Károly Dóra, 
Kindernai József,, Kovács Csenge, Kovács Luca, Maczó-
Tarr Viktória, Mekes Hanna, Mizser Zoltán, Nagy Gyula, 
Oroszné Marika, Pákozdi János, Palotainé Marianna, 
Pap Noel, Rózsa Levente, Rózsa Sándor, Sallai Jázmin, 

Sebán Vanessza, Szép Krisztina, Szrapkó Mátyás, vala-

mint a felső tagozatos osztályok segítségét.
Köszönjük az eszközöket és a finom teát a Csemő 

Konyha Bt-nek! Köszönet a segítségért a középiskolás di-
ákoknak és a Diákönkormányzat tagjainak, akik aktívan 
részt vettek a rendezvény lebonyolításában, valamint 
köszönöm kollégáim támogatását is!

Külön köszönet illeti azokat az anyukákat, nagyma-

mákat és apukát, akik a fenséges süteményeket elkészí-
tették: 

Barna Ilona, Böndő Miranda, Földesi Tamás, Kis Irén, 
Lendér Gréta , Nagy Alexandra, Pákozdi Jánosné

Reméljük, minden résztvevő számára felejthetetlen 
élmény volt ez a rendezvény! A jókedv, a nevetés és az 
együtt töltött idő ismét bebizonyította, hogy a farsang az 
egyik legkedveltebb esemény iskolánk életében.
Bartáné Verebes Tímea Diákönkormányzat segítő pedagógus

LÁZÁR ERVIN PROGRAM – JÁNOS VITÉZ

Különleges kulturális élményben volt részük iskolánk 4. évfolyamos diákjainak. A Lázár 
Ervin Program keretében Budapestre látogattak el, ahol a Magyar Nemzeti Szinház 
vendégei lehettek.

A tanulók a János vitéz című előadást tekinthették meg, amely Petőƈ Sándor híres 
elbeszélő költeménye alapján készült. A látványos díszletekkel, eƅektekkel, a színészek 

kiváló játékával valamint zenéivel felejthetetlen élenyt nyújtott mind a gyerekek, mind a felnőttek számára.
Bízunk benne, hogy diákjaink közelebb kerültnek a színház világához és még sok hasonló kulturális eseményen 

vehetnek részt.
Gálné Horváth Noémi

MACI NAP AZ ALSÓ TAGOZATON

Iskolánk alsó tagozatán vi-
dám és élményekkel teli Maci 
napot tartottunk, amelyen a 
gyerekek játékos formában 
tanulhattak, alkothattak, és 
együtt ünnepelhettek. A 

program célja az volt, hogy a február 2-hoz kapcsolódó nép-

szokást, népi időjóslást megismertessük a tanulókkal és ez-

zel együtt a gyerekek kreativitását, együttműködését fej-
lesszük , miközben jó hangulatban telik a nap.

A program közös versmondással kezdődött a torna-
teremben. A diákok együtt szavalták Weöres Sándor:  
A medve töprengése című versét, amely nemcsak irodal-
mi élményt nyújtott, hanem segítette a közös ritmus és 
az összetartozás érzésének kialakulását is.

Ezt követően különféle macis feladatokat oldottak 
meg a gyerekek. A játékos feladványok között voltak logi-

kai, szövegértési és matematikai feladatok is, amelyek 
mind a „maci” témához kapcsolódtak.

A kreatív tevékenységek sem maradhattak el: a tanu-

lók saját macis álarcokat készítettek.
A program részeként macis kvízeket is megoldottak a 

diákok, melyek során játékos formában bővíthették isme-

reteiket, miközben fejlődött ƈgyelmük és gondolkodásuk.
A program zárásaként a környezettudatosság is sze-

repet kapott: „újramacit” kellett készíteni újrahaszno-

sítható anyagokból. Papírból és egyéb hulladékanyagok-

ból születtek ötletes , különleges macik.
A Maci nap minden résztvevő számára emlékezetes 

élményt nyújtott. A gyerekek játékosan tanultak, alkot-
tak, és sok közös élménnyel gazdagodtak- igazi örömmel 
teli nap volt!

Szabó Éva
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„PACSIRTASZÓ” AZ ISKOLA FALAK KÖZÖTT

Intézményünkben ismét felcsendültek legszebb népdala-

ink. Az immár hagyománnyá vált iskolai népdaléneklési 
versenyen idén is bebizonyosodott, hogy a legƈatalabb ge-

nerációk számára is fontos és élő kincs a magyar népzene.
A megmérettetésen az alsó és felső tagozatos diákok 

egyaránt képviseltették magukat. A versenyzőknek egy 
szabadon választott népdallal kellett készülni. Lehetett 
egyéni, páros – illetve csoportos a jelentkezés.

Szente Zsuzsanna tanárnő köszöntötte a ƈatalokat és 
a zsűri tagjait. Ezúton is köszönjük a sok befektetett 
munkát részéről. A zsűri tagjai az értékelés során ƈgye-

lembe vette:
• A tiszta intonációt és a szép énekhangot.
• A népdalstílus hiteles előadásmódját.
• A versenyző magabiztosságát és színpadi jelenlétét.

A zsűri elnöke, Benke Annamária kiemelte, hogy évről 
évre nehezebb a dolguk, hiszen a felkészültség és előadá-

sok színvonala folyamatosan emelkedik.
Minden résztvevő emléklappal és ajándékkal térhetett 

haza. A kategóriák győztesei pedig könyvjutalomban is 
részesültek.

Egyéni kategória:
1.  Belányi Zoltán Kálmán – Arany Minősítés- 1. helyezés
2.  Balogh- Korpácsi Viktória Lorella- Ezüst Minősítés- 2. 

helyezés
3.  Hantházi Bernadett- Bronz Minősítés- 3. helyezés

Páros kategória:
1.  Ruppert Amelita Karolina és Böndő Mira – Arany Mi-

nősítés- 1. helyezés
2.  Vajda Leila amira és Pákozdi Laura- Ezüst Minősítés- 

2. helyezés
3.  Lakatos – Venczel Jázmin és Jakab Heléna Barbara- 

Bronz Minősítés- 3. helyezés
Csoportos kategória:
•  Különdíjban részesültek: Németh László, Böndő Amira, 

Győri Dávid
Köszönjük a felkészítő tanárok munkáját és a szülők tá-

mogatását!
Látva ezeket a gyerekeket, ahogy alázattal és örömmel 

nyúlnak hagyományainkhoz, minden pedagógus szá-

mára szívmelengető élmény volt.
Gyócsi Aliza  

szervező pedagógus

KATOLIKUS ROVAT
NAGYBÖJTI INDÍTÁS

A farsangi időszak után, hamvazószerdával, elkezdődött 
a Katolikus Egyházban a nagyböjt. Ez a negyven napos 
időszak, Jézus pusztába töltött negyven napos időszaká-

ra emlékezve, arra hív meg bennünket, hogy egy kicsit 
kivonuljunk, a régi életünkből, kívülről szemléljük ön-

magunkat. Keressük és találjuk meg azokat a pontokat 
az életünkben, amik az igazi emberi értékeink kibonta-

kozását és megnyilvánulásait akadályozza.
A keresztény ember számára, még ennél is többet je-

lent: mert ebben az időszakban, az elcsendesülésnek, 

imádságnak és az önmegtagadásnak az eszközeivel, újra 
formáljuk a Krisztustól kapott istengyermeki életünket.

A mindennapi életbe ez azt jelenti, hogy belenézünk az 
értékek tökéletes tükrébe, és megvizsgáljuk, hogy mi az, 
ami hiányzik belőlünk. Vizsgáljuk meg emberi kapcsola-

tainkat, de ezt ne felületesen tegyük, hanem környeze-

tünk minden tagját, tegyük mérlegre, tudom-e őt elfo-

gadni, tolerálni, és szeretni. Nyilván mindegyikünknek 
vannak hiányosságai, és így kell egymást elfogadnunk és 
segítenünk. Az ellenségeskedés, a folytonos bírálás és 
követelőzés nem építi a kapcsolatokat. Ezeknek a rende-



2026. márciusCsemő Község Önkormányzatának havilapja36. évfolyam 3. szám

zése, belőlünk és tőlünk kell induljon ahhoz, hogy a má-

sik válaszolhasson erre.
A másik fontos terület az életünkbe, a vágyaink és 

ösztöneink kiélése. Az ember természeténél fogva a 
könyebbet, a kellemesebbet választja és sokszor végig 
sem gondolja, hogy ezeknek a következményei, sokszor 
kifejezetten károsak. Kellemes dolog napi hat órát a gép 
előtt ülni és mindenféle izgató vagy szórakoztató tartal-
makat nézni, de nem vesszük észre, hogy ezzel a valódi 
emberségünk és belső értékeink kiüresednek. A valós 
életből egy virtuális életbe megyünk át, ami valójában 
kifosztja valódi személyiségünket.

Étel, ital területén sokszor keressük és válogatjuk a 
számunkra kellemes, ízletes és élvezetes termékeket, és 
nem vesszük észre, hogy sokszor fölöslegesen és csak az 
önző énünk vágyait elégítjük ki. A személyiségünk 
megint vesztes lesz. Sokan kérdezték, hogy az Istennek 

mi haszna abból, ha én nem eszek meg valamit. Miért jó 
az neki? Istennek egyáltalán nincs szüksége semmire, 
arra se, hogy én böjtöljek, hogy én imádkozzam, vagy 
hogy én az igazság útján járjak. Őneki semmire sincs 
szüksége. Ő azokat az eszközöket tárja fel, és arra hív, 
hogy emberebb ember és Krisztusibb ember legyek. Erre 
nem neki van szüksége. Engem szeret és engem akar se-

gíteni. A gyümölcsök az én értékeim lesznek.
Itt is, mint mindenben, szükséges az, hogy az Isten sze-

ret és csak jót akar, és ezt a jót mutatja nekem, de megten-

ni nekem kell. A nagyböjtünk akkor lesz igazán gyümöl-
csöző, hogyha hittel fogadjuk Jézus meghívását a Szentlélek 
által, akiben és aki által, ebben a nagyböjtben is meg 
akarja újítani életünket. Az én részem, hogy őszinte bűn-

bánatot tartsak, és tegyem amire az Isten hív engem.
Áldott nagyböjtöt kívánunk minden olvasónknak.

Szecsődi Péter atya

Tankó-Walter és társa 
Kegyeleti Kft.
Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Temetőüzemeltetés
Halottszállítási ügyelet éjjel-nappal

Elérhetőségeink:
06 20 931 1711   •   06 53 317 225
2700 Cegléd, Rákóczi út 30-32
A temető fenntartásáról szóló 15/2017. (XI. 27.) számú helyi rendelet 
27. §-a a csemői temető területén belüli minden szakmai feladat 
ellátására a temető üzemeltetésére szerződött önkormányzati  
partnert jogosítja fel kizárólagosan. Csemő Község Önkormányza-
tának szerződéses partnere a Tankó, Walter és Társa Kegyeleti K�.

06 30 635 3018 H-P: 7:00-16 óra

SZENNYVÍZSZÁLLÍTÁS

Hagyományos villanybojler  
vízkőmentesítését, javítását  

és felújított készülékek  
értékesítését vállalom!

06 30 3759483 
06 53 35 0302
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Csemő, Petőƈ Sándor u.1.

Kis Piroska

Bejelentkezés  
és időpont egyeztetés:

06 20 580 5959

KUTYAKOZMETIKA

Csemő, Petőƈ Sándor u.1.

ÁLLATORVOS 

 Dr. Kárpáti László
• betegvizsgálat • gyógykezelés  

• védőoltások • műtétek  
• chip beültetés  

• kisállat-útlevél kiállítás

Hétfőtől-Péntekig:  
 7:30- 8:30 és 17:00-19:00   

Szombat: 8:30-10:00

Wi-Fi
FREE

Az alábbi helyszíneken kapcsolódhat  

a „Csemo Free Internet” hálózatra:  

• Szt. István út, buszmegálló • Sportcentrum  

• Zöldhalmi orvosi rendelő • Zöldhalmi Iskola dűlő 

buszmegálló • Vett út, 12. bolt • Hétvezér tér  

• Templom tér

„CSEMO FREE INTERNET”
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GYERMEK HÁZIORVOSI  
RENDELÉS, RENDELŐ:
2713 Csemő, Szt. István út EGÉSZSÉGHÁZ, TEL: 06-53-392-150

Dr. Megyeri Katalin rendel:
Hétfő: 8:00-11:00, Központi Rendelő

Kedd: 8:00-11:00, Központi Rendelő

Szerda: 13:00-16:00, Zöldhalmi Rendelő

Csütörtök: 13:00-16:00, Központi Rendelő

Péntek: 8:00-11:00, Zöldhalmi Rendelő

CSECSEMŐ TANÁCSADÁS:
Kedd: 12:00-13:00, Zöldhalmi Rendelő

Csütörtök: 11:00-12:00, Központi Rendelő

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
I. körzet - Zöldhalom  
TEL. 06-30-570-9079 | 2713 Csemő, Ceglédi út 25.

EGÉSZSÉGHÁZ

II. körzet - Központ
TEL: 06-30-570-9079 | 2713 Csemő, Szt. István út 29.

EGÉSZSÉGHÁZ

Az iskolavédőnőt csak kedden 8-16-ig, szerdai napokon 
8-12-ig lehet elérni a megadott telefonszámon.
I. sz. körzet: helyettesítéssel ellátja Dobóczi Anikó helyettes 

védőnő (Zöldhalom, Vett út)

II. sz. körzet: Dobóczi Anikó körzeti védőnő (Csemő, Hantháza)

Iskolavédőnő:  Pocsai Ilona ifjúsági védőnő,  

Ladányi Mihály Általános Iskola

ÖNÁLLÓ VÁRANDÓS ÉS NŐVÉDELMI TANÁCSADÁS
I. körzet: hétfő: 13:00-15:00, Csemő-Központ

II. körzet: csütörtök: 13:00-15:00, Csemő-Központ

ÖNÁLLÓ CSECSEMŐ-,  
ÉS KISGYERMEK TANÁCSADÁS:
I. körzet: hétfő: 8:00-10:00, Csemő-Központ

II. körzet: csütörtök: 8:00-10:00, Csemő-Központ

CSEMŐ-KÖZPONT ISKOLAVÉDŐNŐI FOGADÓÓRA:
kedd: 13:00-15:00, Csemő-Központi Tanácsadó

FOGORVOSI RENDELÉS, RENDELŐ:
Dr. Molnár Dávid Márk 
RENDELŐ: 2713 Csemő, Szt. István út EGÉSZSÉGHÁZ

Hétfő: 12:00-19:00 

Kedd: 08:00-14:00

Szerda: 12:00-19:00 

Csütörtök: 08:00-14:00

Péntek: iskolafogászat 

Időpontegyeztetés: 06-53-788-400

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET
Felnőtt orvosi ügyelet telefonszáma: 1830 
Telephelye: Cegléd, Kossuth Ferenc u. 17.
Hétköznap 16:00–8:00

Hétvégén: szombat 8:00–hétfő 8:00 

Gyermekorvosi ügyelet telefonszáma: 1830 
Telephelye: Cegléd, Kárpáti Aurél utca. 9.
Hétköznap 16:00–22:00

Hétvégén: 8:00–20:00

A folyamatos sürgősségi ellátás érdekében, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, akkor továbbra is a felnőtt orvosi ügyelet végzi  
a betegellátási feladatokat. Természetesen minden egyéb sürgős esetben a mentőszolgálat a 104-es hívószámon továbbra is 
hívható! Kérjük az ügyeletet csak indokolt esetben vegyék igénybe! Megértésüket köszönjük!

CSENGE GYÓGYSZERTÁR 2713 Csemő, Szt. István út 28. tel  06-53-592-016

NYITVA TARTÁS: Hétfő: 9:00-17:00 | Kedd: 9:00-17:00 | Szerda: 8:00-16:00

Csütörtök: 9:00-17:00 | Péntek: 8:00-16:00

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
http://pest-megyeiállatorvos.hu  

oldalon olvashatják!

FELNŐTT HÁZIORVOSI RENDELÉSEK, RENDELŐK
2713 Csemő, Szt. István út | Tel: 06-53-392-152 (Dr. Takács Róbert) és 06-53-388-202 (Dr. Horváth Zsófia)

ZÖLDHALMI RENDELŐ: 2713 Csemő, Ceglédi út   Tel: 392-022

Kérjük Tisztelt Betegeinket, hogy a TAJ kártyájukat és a közgyógyigazolványukat minden esetben hozzák magukkal!

Dr. Takács Róbert rendel:

Hétfő: 12:00-16:00-ig, Zöldhalomban

Kedd: 8:00-12:00-ig Egészségházban

Szerda: 8:00-12:00-ig, Zöldhalomban

Csütörtök: 12:00-16:00-ig, Egészségházban

Péntek: 8:00-12:00-ig, Egészségházban

Dr. Horváth Zsófia rendel: 

Hétfő: 12:00-16:00 , Zöldhalomban

Kedd: 08:00- 12:00  Egészségházban

Szerda:  08:00-12:00 Zöldhalomban, 

Csütörtök: 12:00-16:00 Egészségházban

Péntek : 08:00-12:00 Egészségházban

Telefonszámok: Csemő: 06-53-388-202 | Zöldhalom: 06-53-392-022


